Najprej preberi « POVZETEK«, nato reduj naloge. Zelim ti veliko uspeha.

POVZETEK

Potenci z enakima stopnjama mnozimo tako, da osnovi pomnoZimo, siopnjo
pa prepiSemo.
a® - b* = (a-b)"

Poglej primer.

0,4°-5° = (0,4-5)°=2° =32

Nazaj

Potenco preodukta izracunamo tako, da potenciramo vse faktorje v produktu.
(a-b)" =a™- 0"

Potenci z enakima stopnjama delimo iako, da osnovi delimo, stopnjo pa
prepisemo
a®*: 0" =(a:b)"

Poglej primer
B':4'=-(B:4)5=2¥=-8

Potenco kolicnika izratunamo iako, da potenciramo posebeg] deljenec in
delitelj
gz —a; V"



Ulemek potenciramo tako, da posebe] potenciramo Stevec in posebe)
imenovalec.

Poglej primer.

Ce sta v ulomku 3tevec in imenovalec potenci z enako stopnjo, lahko vrednost
ulomka izraCunamo tako, da delimo osnovi obeh potenc in dobljeni kolicnik
potenciramo. Poglej primer.

125? 15\ °
= (g) = §®'=1%

Potenco potenciramo tako, da osnovo prepiSemao, stopnji pa pomnoZimo.
(ﬂm)n. — a.m-n

Pogle) pnmer, kako zapisemo potenco z drugatno osnovo.
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NALOGE

1. Dopolni.
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2. lzracunaj

e =[]
[Nov primer ] Preveri

3. lzracuna).
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4. lzraunaj.

(6:3F = (—14: 7 =[]
(45: (-9)" =___ | (-18: (-8))* =[]
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PoveZi.
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Stevilo napaﬁnih:n
Vpidi P, Ce je trditev pravilna, in N, &e je trditev nepravilina.
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lzracuna).

(1P - (-2 - (3P =[]
(4 (2,80 (-10P =[]



8. |zratunaj
3 2
L) =5

9. Poveii.

10. Izratunaj
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12.

Vpisi ustrezno osnovo in nato izracunaj.
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Dopalni.
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Povezi besedne zveze z ustreznimi stevilskimi izrazi.
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() POTENCA KOLICNIKA

() POTENCA ULOMKA

() POTENCA POTENCE

() KOLICNIK POTENC

() POTENCA PRODUKTA

() PRODUKT POTENC

*S katero $tevko (enico) se konéa vrednost potence 22°?

Nastej vse mozZnosti za vrednosti enic vrednosti potence 2" (od

najmanjse do najvecje):




17. Dopelni.
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Potence z enako vrednostjo povleci v ustrezna polja.

.
- & 58
g 5* "
g* 4 125°
9* 257 o

Premesaj



